

# 开发区一农田地陷突现深坑

国土资源部门表示,今天将实地调查

本报聊城7月17日讯(记者任洪忠 实习生 马莹) 17日,经济开发区徐田村的夏女士反映,她家的玉米地里前几天突然出现一个大深坑,坑里还有很多比较清的水。“村里人都没见过这种情况。”

17日下午3点,记者来到位于开发区徐田村东南部的夏女士的地里。在玉米地的南段,可以看到一个近似圆形的大坑,直径约3米,坑内有水,飘着麦茬,水中还有青蛙。水面距离地面不到一米,水面以上的圆坑呈近圆柱形,侧面比较平齐。在大坑周围,玉米约一米高,长势正常。

“前几天听邻居说俺地里出现了一个大坑,地都陷下去了,当时听了很害怕,一直没敢到地里看。”夏女士说,16日,她父亲和她对象到地里看了看情况,用绳子拴上石头沉到坑底量了一下坑的深度。“坑深3.6米,直径2.6米。”

“一听说有大坑,不少村民跑来看,但都不知道什么情况。”徐田村村主任王女士说,村里从来没出现过这种情况,只是在电视上看过。夏女士的父亲夏先生说,他家的地种了30年,一直都没有问题。

17日下午,夏女士报了警,经济

开发区东城派出所民警赶到现场调查。民警表示,这应该属于自然现象,记录好现场后离开。

聊城市地震局工作人员表示,这个情况不是地震造成的,建议咨询国土资源局。

聊城市国土资源局地矿科工作人员表示,市里目前没有接到过田地中出现大坑的情况,只有出现过裂痕的情况。他向领导汇报后,有关负责人表示,市国土资源局、开发区国土分局和矿产资源开发建设站的人员18日上午会到地里进行调查,了解情况。

## 消防器材 免费送

17日,莘县公安局结合民警下村兼职“村官”,广泛开展宣传夏季消防安全常识活动,并免费为居民送去便携式消防器材。

本报通讯员 张玉庆 张宪尧 摄



## 东阿县将招聘70名工作人员

7月23日至29日报名,县直事业单位40人,乡镇事业单位30人

本报聊城7月17日讯(记者刘云菲 实习生 刘福芹) 17日,记者从东阿县人才交流服务中心了解到,东阿县将公开招聘70名事业单位工作人员,7月23日至29日报名。

据悉,东阿县此次公开招聘,县

直事业单位面向社会招聘40名工作人员。其中:定向考录服务基层项目人员4名,研究生10名,本科毕业生16名,专科毕业生10名。乡镇事业单位招聘30名工作人员,其中本科毕业生20名,专科毕业生10名。

本次招聘7月23日至29日报名

名,8月7日笔试。报名采取统一时间,集中报名的方式进行,报名地点在东阿县人才交流服务中心。

具体招聘信息请登录:<http://www.sdde.gov.cn/>(东阿政务网公告公示栏)查询。咨询电话:东阿县人事局0635—3289054。

## 相关新闻>> 东阿县其他相关招聘信息

招聘3名展览馆解说员:要求全日制普通院校计划内招生的专科及以上学历毕业生,男性1名,女性2名。报名地点:东阿县人才交流服务中心。

招聘10名城管执法协管员:高中及以上学历复退军人5名,国家承认的专科及以上学历毕业生5名。大学生具有东阿县常住户口;大学生年龄在25周岁以下,复退军人年龄在28周岁以下(年龄计算截止到2012年6月30日),尚未正式就业;复退军人要求

士官或班长身份,中共党员(含预备党员)等。报名地点:东阿县人才交流服务中心。

招聘65名乡镇中小学教师:招聘对象为,2010—2011年毕业,在县教育局报到登记的师资类专科及以上学历毕业生,或在县人才交流服务中心报到登记的具有教师资格证书的非师资类专科及以上学历毕业生;2010—2011年在县民政局报到登记的医学类专科及以上学历退役大学生士兵。报名地点:东阿县卫生局。

士官或班长身份,中共党员(含预备党员)等。报名地点:东阿县人才交流服务中心。

招聘15名卫生系统工作人员:招聘对象为,2009—2011年毕业,在县人才交流服务中心报到登记的医学类专科及以上学历毕业生。2010—2011年在县民政局报到登记的医学类专科及以上学历退役大学生士兵。报名地点:东阿县卫生局。

以上考试报名均采取统一时间、集中报名的方式进行。报名时间均为7月23日至29日,8月7日笔试。

(刘云菲 刘福芹 整理)

## 山东高招咨询会来聊

### 25日举办专科专场

本报聊城7月17日讯(记者陈洋洋 实习生 刘欣欣 李军) 25日,山东省高考招生咨询会聊城分会场专科专场将在水城明珠大剧场举办。

参加本次专科咨询会的有不少省内专科名校,如山东职业学院、山东省经济管理干部学院、山东水利职业学院、菏泽医学专科学校。另外,还有英才学院、协

和学院、济南工程职业学院、烟台工程职业学院、济南职业学院、东营职业学院等也将参加。

本次高考招生咨询会是受山东省教育招生考试院委托,齐鲁晚报、山东省考试服务中心联合主办,特别推出的聊城专场。这是齐鲁晚报举办的第18届高招咨询会,每年分综合场与专科(高职)场举办两次。

## 农业灌溉水费7月下旬征收 亩均承担数额为29.31元

本报聊城7月17日讯(记者刘铭 实习生 胡文娟) 17日,记者从市减负办了解到,今年农业灌溉水费统一夏季一次性征收,初步确定从7月下旬开始,月底前征收结束,农业用水水费的收取不能高于全省公布的最高限价。

据统计,自2011年5月5日至2012年5月31日,全市各灌溉区引黄、引河水总量为15.03亿方,比去年减少2300万方。经审核,今年全市拟征收总额为22105.98万元,比上年减少327.12万元。扣除因池区群众生活补助粮涨价因素使水费增加的127.6

万元外,实际比上年减少454.72万元。全市亩均承担水费数额为29.31元,比上年减少0.43元。

市减负办相关负责人高君正介绍,聊城市从2008年开始实行水费终端最高限价标准,在实际审核过程中,都控制在了省公布的最高限价范围以内。

据了解,经审核批准的水费征收预算方案,由乡镇经管站组织各村统一填制市减负办监制的“农民承担生产费用通知单”,征收前5天发放到每个受益农户,征收款项时应向农民开具“农民承担费用专用收据”。

## 两家医院欠缴五百多万社保

劳动保障监察集中执法,发现欠缴社保问题突出

本报聊城7月17日讯(记者刘云菲 通讯员林鑫 张明 和永丽 梁国杰) 17日,全市劳动保障监察集中执法拉练行动启动。在17日的检查中,发现两家医院共欠缴社会保险费558.2万元。

据介绍,全市劳动保障监察集中执法拉练行动为期一周,将对全市上百家单位进行检查。重点检查用人单位劳动合同签订与社会保险缴纳情况,规模以上企业、高温作业企

业、高风险企业,特别是针对农民工用工相对较多的单位以及小砖窑等为执法重点对象。

17日,劳动保障监察集中执法拉练行动的两个大队共检查了14家用人单位,出具了6份责令改正指令书。检查中发现,两家医院共欠缴社会保险费558.2万元,一家建筑公司欠缴社会保险费90余万元。“在检查中,我们对出现的问题的进行责令改正,拒不改正的就要处罚。”

武安三家AAAA景区强强联合

避暑休闲哪里去 好客武安欢迎您

